

FELLER RATE COLOCA EN “POSITIVAS” LAS PERSPECTIVAS DE LA CLASIFICACIÓN “A-” DE BANCO INTERNACIONAL.

Contacto

María Eugenia Díaz O. / mariaeugenia.diaz@feller-rate.cl / (562) 757-0470

Claudia Labbé M. / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Santiago, Chile – 2 de octubre de 2007. Feller Rate ratificó en “A-“ las clasificaciones de la solvencia, los depósitos a plazo a más de un año y las letras de crédito de Banco Internacional. Al mismo tiempo cambió las perspectivas de la clasificación de “Estables” a “Positivas” y subió la clasificación de los depósitos a plazo hasta un año desde “Nivel 2” a “Nivel 1”. Lo anterior refleja el cambio en el plan estratégico impulsado por su nuevo controlador –Inversiones del Rosario S.A.– y los beneficios esperados sobre su posicionamiento competitivo y perfil financiero.

La clasificación “A-“ considera un área de negocios consolidada, un adecuado sistema de procesos y un efectivo control de riesgo operacional y financiero. También refleja su buen respaldo patrimonial, sus altos márgenes brutos y el estrecho seguimiento que ejerce sobre su cartera de colocaciones. Por otra parte, incorpora sus aún bajos niveles de eficiencia (73,2% a junio 2007) y su reducida participación de mercado (0,29% a junio 2007).

Banco Internacional se mantendrá como un banco de nicho. Su mercado objetivo son las medianas empresas, con ingresos entre 4.000 y 18.000 UF, donde proyecta incrementar su penetración. Dado que su nuevo plan de negocios contempla aumentar su cuota de mercado, amplió su accionar hacia grandes empresas. A la vez, está ampliando la oferta de productos a través de la incorporación de un área inmobiliaria, leasing y factoring.

A principios de 2007, Inversiones del Rosario S.A. adquirió la mayoría de las acciones de Banco Internacional, quedando con el control del 98,22% de la propiedad. Inversiones del Rosario S.A. está controlada por los señores Andrés Navarro Haeussler, Christoph Schiess Smitz, Patricio Schiffrin Palma, Eduardo Elberg Simi y Julio Jaraquemada Ledoux, quienes ejercen dicho control a través de diversas sociedades. Los nuevos accionistas han impulsado esta nueva estrategia, la que ha sido apoyada a través de un fortalecimiento de la base patrimonial. El aporte de capital inicial fue por MM\$ 800. Adicionalmente, el nuevo directorio aprobó modificar la política de dividendos, capitalizando el 100% de las utilidades por los próximos 3 años. Estas medidas, junto con otros aportes comprometidos, permitirán al banco financiar su expansión y mantener índices de capitalización adecuados.

Para mantener el riesgo controlado, en este contexto de crecimiento, la entidad confeccionó un nuevo manual de políticas de crédito, en el cual se establecen nuevas atribuciones crediticias. A la vez, para mantener una estructura espejo al área comercial, reestructuró la gerencia de riesgo, incorporando una unidad de seguimiento de cartera.

Sus niveles de eficiencia aún se comparan desfavorablemente con el de sus bancos pares y con el promedio de la industria. Según lo señalado por la administración, los indicadores del año 2007 estarán sesgados por gastos extraordinarios debido a la reestructuración interna. No obstante, el aumento en los ingresos esperados producto del nuevo plan estratégico y la disminución de gastos derivada de la implementación del “Core Bancario”, con los beneficios adicionales que éste implica, deberían favorecer su eficiencia en un mediano plazo.

Sus activos y pasivos se encuentran concentrados, pero se presentan bien calzados, siendo una de las entidades con mejor liquidez del sistema bancario. El área de tesorería constituye un aporte relevante y estable a la generación del banco, a través de la compraventa de divisas y forwards de monedas, y de la intermediación de inversiones financieras.

Perspectivas

El cambio de las perspectivas de la clasificación de “Estables” a “Positivas” considera, además, la buena acogida por parte de los clientes, que conllevó un aumento en sus colocaciones hasta junio de 2007. Asimismo, las reestructuraciones internas y las nuevas contrataciones han fortalecido la administración, favoreciendo la consecución de los planes. Esto, junto con los beneficios esperados de su proyecto tecnológico, debiera resultar en un fortalecimiento de su posicionamiento y perfil financiero.